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A Continental bejelentette, hogy köz-
ponti hajtáskomponenseket (teljesítmény-
elektronikát, motorvezérlést, elektro motort, 
beleértve a hajtásáttételt is) fog gyártani 
egy meg nem nevezett autógyártó vil-
lamos autójához, melyet 2011 elejétől 
nagy szériában fognak gyártani az eu-
rópai piac számára. A teljesítmény-
elektronikából már a 2. generációt 
használják, melynek helyigénye 
30%-kal kisebb elődjénél, és a gyár-
tása is gazdaságosabb. Erőforrásként 
egy kívülről gerjesztett szinkronmotort 
alkalmaznak, melyet a Continental a 
hajtásáttétellel és a motorvezérléssel 
együtt szállít.
A motornak széles teljesítménysáv-
ban, nagy hatékonysággal és tüzelő-

A Continental komplett villamos hajtást fejleszt

anyag-takarékosan kell működnie a városi 
és az országúti közlekedésben is, továb-
bá biztonsági előnyöket is kell nyújtania. 

Jelenleg két különböző teljesítményű, 
egy 60 és egy 120 kilowattos erőfor-
rást fejlesztenek.

A Frankfurti Autószalonon, szeptember 16-án ke-
rült először bemutatásra a Reva NXR (NeXt Reva), 
a Reva Electric Car Company Ltd. új, lítiumion-meg-
hajtású elektromos autója, melynek gyártását 2010 
elejére tervezik. A Reva NXR egy kiskategóriás, 
háromajtós, négyüléses, csapott hátú családi autó, 
mely kiválóan alkalmas városi közlekedésre.
A maximális sebessége 104 km/h, hatótávolsága 
160 km egy feltöltéssel. A 90 perces gyorstöltést 
alkalmazva (a normál töltési idő 8 óra) a Reva NXR 
napi 320 km effektív hatótávolságot biztosít. Egy 15 
perces gyorstöltés 40 km-rel bővíti a megtehető tá-
volságot. A Reva NXR kulcs nélküli ajtónyitásra és 
üzemelésre képes, kettős töltőaljzattal, intelligens di-
gitális kijelzővel és rengeteg telemetriai technikával 
rendelkezik.
Ezek közzé tartozik az sms-es riasztás és irányítás, 
mint a „még megtehető távolság” és a „szükséges 
idő a teljes feltöltésig”, a távirányításos utazótér hű-
tés/fűtés, havi e-mail a vezetés/használat gazdasá-
gosságáról, szerviz- és biztosításfigyelmeztetések, távdiagnosz-
tizálás és -javítás és a REVive távvésztöltés. Ez az egyedülálló 
technológia válasz az elektromos autók „hatótávolság-mizéri-
ájára”, és úgy jelenik meg, mint egy láthatatlan tartalék üzem-
anyagtartály, amikor is a vezető elhasználja a teljes töltöttséget. 
A felhasználó csak telefonál vagy küld egy sms-t a Revának, és 
pár percen belül kezdődik is az azonnali távfeltöltés. A fejlett 
telemetriai opció felméri az autó töltöttségi szintjét a távolból, 
és aktivál egy tartalék energiamennyiséget, miközben vigyáz 
az akkumulátorok élettartamára. Perceken belül, a telemetria 
segítségével pár kilométer hozzáadódik az aktuális hatótávol-
sághoz, így a vezető haza tud vele érni, vagy egy helyre, ahol 
töltheti az NXR-t.

A GM India és a Reva együttműködése a villamos járművek területén

A Reva NXG egy kiskategóriás, kétajtós, kétüléses, levehető 
targatetős, sportos autó. Egy feltöltéssel 200 km megtételére 
alkalmas, maximális sebessége 130 km/h. Ugyanolyan távmet-
rikai technológiákkal bír, mint a Reva NXR, beleértve a REVive 
opciót.
A gyorstöltőt használva napi 400 km az effektív hatótávolsá-
ga. A General Motors India és a Reva Electric Car Company 
szeptember 24-i tájékoztatása szerint a két vállalat a jövőben 
együttműködik az indiai piacra szánt elektromos járművek fej-
lesztésében.
A REVA magyarországi kizárólagos forgalmazója a Comtex Gre-
en Zrt. (www.villanyverda.hu). A végleges magyarországi árakat 
október 29-én, a hazai bemutatón teszi közzé a forgalmazó.

Szabó János, a Comtex Green Zrt. vezérigazgatója (bal oldalon) és Keith 
Johnston, a Reva európai elnöke
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